

Beitrittserklärung für Vereine zur Festgemeinschaft Möhringen, Förderverein e. V.

Vereinsname:		
Postanschrift des Vereins:		
Straße PLZ/Ort		
Name 1. Vorsitzender:		
Postanschrift des 1. Vorsitzenden:		
Straße PLZ/Ort		
Tel. E-Mail:		
Hiermit beantrage ich, als Vertreter des oben genannten Vereins, die Mitgliedschaft in der Festgemeinschaft Möhringen, Förderverein e. V Mit dem Beitritt wird die Satzung der Festgemeinschaft Möhringen, Förderverein e. V. anerkannt. Die Satzung habe ich zur Kenntnis genommen. Ein Austritt ist dem Vorsitzenden der Festgemeinschaft Möhringen, Förderverein e. V. schriftlich mitzuteilen.		
Bankverbindung des Vereins		
(Die Bankverbindung wird für eine evtl. Kostenerstattung und zu	r anteiligen Erlösausschüttung benötigt.)	
Kontoinhaber:		
IBAN:		
BIC:		
Name der Bank:		
Datenverarbeitung: Die hier erhobenen vereins-/personenbezogenen Daten werden entsprechend der Datenschutzgesetze und der Datenschutzrichtlinien für die Vereinsarbeit, insbesondere zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, der Mitgliederinformation, der Mitgliederbetreuung und –bindung, sowie für etwaigen Zahlungsverkehr mit Hilfe von Computern elektronisch gespeichert, verarbeitet und genutzt. Kontaktaufnahme: Ich bin damit einverstanden, dass meine Kontaktdaten für die Kontaktaufnahme per Brief, Telefon, und E-Mail verwendet werden dürfen. Dieses Einverständnis kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft wiederrufen werden.		
X		
Ort: Datum:	Unterschrift	
Die Beitrittserklärung ist im Original an den 1. Vorsitzenden Eber		
Die Deitinsernatung ist im Onghai an den 1. vorsitzenden Ebei	naru vvojzicn, i esigemembonan ivioningen,	

Die Beitrittserklärung ist im Original an den 1. Vorsitzenden Eberhard Wojzich, Festgemeinschaft Möhringen Förderverein e.V. einzureichen. Vereinsadresse: Weilstetter Weg 13 A, 70567 Stuttgart

<u>Vereinsinterne Bearbeitungsvermerke:</u>		
Beitrittserklärung eingegangen am:	bei:	
Mitgliedsdaten bearbeitet am:	von:	